6. Kakumu cBoiictTBamMu OynyT o00nazaTth OKCHIHBIE IUIEHKM Ha MeTalax
pyounuun Rb u mapranime Mn, o0pa3yromux COOTBETCTBYIOIIUME OKCUAb R0,
MnO, Mn203, Mn304?

Pewenue.

Jlist ompezneneHusi CBOMCTB OKCHUIHBIX IIEHOK BOCIOJIb3yeMmcsi (popmyioi
bensopca — ITninara:

Pr =1,532 et VokM/VMeokAN = Pme/P
Proo = 3,352/ cw

V, _(85:2+16):1,53 _

0,5
Vi 85-2-3,53 <1

OxkcuaHas 1jieHKa Ha pyOu Uy He 00J1aiaeT 3alUTHBIMU CBOMCTBAMH, T.K. HE
SIBJISICTCS CILIOIIHOM.
Pvn = 7,4 t/cM3, Ppvno = 5,4 /em®,
Pumn,0, = 4,5 T/eM%, Pyn,0, = 4,8 /e,
Vo/Vme = (55+16)-7,4/55-1-5,4 = 1,77
Vo/Vme = (55:2+16-3)-7,4/55-2-4,5 = 2,36
Vo/Vme = (55:3+16°4)-7,4/55-3-4,8 =1,9

Bce okcuanble ieHKH, 00pa3yromuecs Ha MapraHiie, SBJISIOTCS CIUIOITHBIMU
Y 3alUTHBIMH, T.K. Vo/Vme >1, HO MenblIe 2,5.

7. Ilpu xoppo3uu OeputreBoit miactTuabl BecoM 300 r 1 moBepXHOCTHIO 164
MM’ Ha Bo3Ayxe mpokoppoauponaiio 10 % ot Maccel Oepuiuius B TEUEHUE TPeX
CYyTOK. Bprumciaure oOBEeMHBIN TOKa3aTelb KOPPO3HH, CUMUTAs, UYTO MPOIAYKTOM
KOPPO3UH SIBJISIETCS] OKCHUJI OCPWILTNS, BHEIIHHE YCIOBHS HOPMaJIbHBIMH.
Pewenue.
Boeruucium yosi1s Macchl O€pUILINEeBOM TUTACTHHBI, T.€. CKOJIIBKO TPaMMOB
OepuyuHs PO KOPPOAUPOBATIO:
m = mr-0,1 = 300-0,1 = 30
CocTtaBuM ypaBHEHHUE PEAKIIUN B3aUMOICHCTBUS OSPUILITUS C KUCIOPOJAOM U
HalJIeM U3 HEro 00BbEM IMOTJIOMIEHHOTO KUCI0OpOoAa:
30r- Vo2
2Be + O2 =2BeO
v =2 Momb - V=1 MoIb
18r/™Momb 22,451
Vo, =30-22,4/18 = 37,3
BoruncnuM 00beMHBIN TTOKa3aTeNb, yUUTHIBAS, YTO
S=1,64 cm? at=324="72yac.
Ko = Vp,/St=37300/1,64-72 = 316 e’/ evB - wac.:



